

從死人到活人

一、不要在死人中找活人

七日的第一日，幾個婦女帶著預備好的香料來到耶穌墳前，赫然發現主耶穌的身體不見了，忽然有兩個天使出現。〈路 24：5〉「那兩個人就對她們說：為什麼在死人中找活人呢？」學習分辨生命和死亡是刻不容緩的事。只要一觸及死亡，就應該馬上離開。一意識到死亡的氣息，就要立即採取行動。感到萬念俱灰時，別待在家裡自艾自憐。〈撒下 30：6〉「大衛倚靠他的神，心裡堅固。」你可以選擇心裡堅固，也可以選擇心靈軟弱，關鍵就在於思想，也就是你和自己的對話。

A、維持熱情不斷

要活出熱情，就得避免停滯、怠惰。無論你曾經多麼熱情，只要沒有用心維護心中的熱火，恐怕就會漸漸停頓、慢慢腐朽。我們不但要努力維護自己心中的熱火，還得幫助別人維持熱情。天天為與你有關係的人禱告，求神幫助你找到方法，能讓他們覺得自己是寶貴的。良好的關係需要投資時間。投入一份關係時，不要認為對方有責任讓你開心。你不快樂是你自己的事，與他人無關，你要願意改變自己去適應周遭的人。人一旦停止成長通常就會覺得需要改變，但其實真正需要的是再次挑旺熱情。

B、冒險嘗試新鮮

生活中應該要有強烈的冒險患難精神。人生旅程不能重來，不要老了之後懊悔不已。榮耀屬於確實站在競技場上的人，就算失敗，至少也曾勇敢冒險過。站上打擊區，你就有可能會被三振出局。但是不站上去，你就永遠不曉得什麼是擊出全壘打的快感。即便是最厲害的打擊手，也會被三振出局。然而，別人記得的是他們擊出的全壘打，而不是被三振出局的紀錄。成功的打擊手會找到屬於自己的「最佳打擊點」，也知道在成功之前一定會經歷失敗。

彼得走下船會有危險，不過待在船上也是危機四伏。無論你的船意味著什麼，永遠住在船上，最後還是死於無聊和停滯。每件事都會有風險！不妨冒險去擁抱人生。拒絕冒險，你就無法真正體驗生命的滋味。如果自認行在神旨意的核心，也清楚明白神對我的旨意，卻還是得提防停滯和無聊的感覺。就算你從事的是全世界最棒的工作，也還是會感到怠惰、厭倦。人的受造就是要受多樣化，所以需要冒險！唯有在基督裏才能保有儆醒的心，維持心靈的敏銳。親愛的，要冒險擁抱耶穌！

二、不要為活人求問死人

〈賽 8：19〉「你們便回答說：百姓不當求問自己的神嗎？豈可為活人求問死人呢？」當時外邦人教導以色列人，去求問交鬼的和行巫術的。以色列人離棄生命之主，把自己交給死亡者，實在是愚不可及。以賽亞斥責他們「活人為何求問死人」難道不會「求問自己的神」嗎？今天，我們是否願意等候神開啓機會之門？我們要相信神的計畫，或許祂的速度不快，但祂應許我們絕不誤事。神就是生命，摸著祂便會摸著生命。一句來自神的話，就能為你帶來生命。

A、賜生命聖靈的律

〈羅 8：2〉「賜生命聖靈的律，在基督耶穌裡釋放了我們，使我們脫離罪和死的律了。」聖靈會挑旺我們的生命與熱情！你被宗教的律法捆綁嗎？我們是受聖靈所帶領的，不是隨從人為的教條和規定。你

參加的教會應該能使你信心更堅固，更有活力和盼望，能挑旺你的熱情。耶穌是你的榮耀，也是叫你抬起頭來的神。來到祂面前，祂就賜你滿足的喜樂。你就要學習認識聖靈並跟隨祂的帶領，而不是跟隨人或人所制訂的教條，也不是隨從自己的意思。耶穌說：「來跟從我。」

B、愛你自己的生命

每個人都只能活一次，所以最好學習好好愛你的生命。喜歡自己，你就會比較容易喜歡別人。學習用正面的態度看待自己和環境，神也會幫助你達到你所渴望的境地。我們要被神的靈充滿，其中一種方法就是凡事謝恩。〈詩 34：1〉「我要時時稱頌耶和華，讚美他的話必常在我口中。」不但心存感謝，也要常在口裡稱謝神。列出感恩的項目，包括出現在你生命中的人。感謝神的事不分大小。精采的人生就從今天正式展開，你應當立志熱愛生命並盡情享記住：人生不能重來！

我們要為生活上的小事感謝神，我們的靈魂才能常常因喜樂而被挑旺。別輕忽那些潛藏巨大能力的小事情。每次想到熱情和動力，就很容易聯想到艱鉅的任務，納悶自己如何能完成。事實上，就算是微不足道的小事，也能帶出很好的果效。此刻就下定決心，成為無論任何環境都要認真扮演好自己角色的人。拒絕懶惰、避免停滯、熱愛生活、時時留心生活中容易被忽略的小事。如此你的熱情必會加增，目標也會更明確，而屬於你的獎賞也必在不遠的彼方。